

# 成都购彩者再中新7星彩一等奖



03160体彩实体店开展中奖庆祝活动

10月25日晚,7星彩第20105期开奖,中奖号码为:4、1、7、1、8、2+4。本期开出一等奖3注,每注奖金500万元,分落河南、湖北和四川。据检索,四川的一等奖由成都市成华区龙潭寺隆兴街167号03160体彩实体店售出。

03160实体店销售员钟小兵表示,这是该店开业12年来中出的第一个一等奖,之前店里曾中过几次大乐透二等奖、两次7星

彩二等奖,但总与头奖擦肩而过。现在,在新7星彩上市之初就命中一等奖500万元,感觉非常幸运。

在钟小兵看来,新7星彩有两大特点:一是头奖奖金成色更有保障,头奖奖金很重要,因为购彩者投注时考虑的多是头奖;二是尾奖更容易中得,只需要命中后区1个号码即可中奖,增加了购彩者的中奖机会,提升了购彩者的中奖体验。钟小兵表示,因为新7星彩“一头一尾”的变化,店里投注7星彩的购彩者多了起来。

10月27日上午,中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅,办理了兑奖事宜。

在兑奖现场,中奖者分享了他的购彩经历。据中奖者回忆,25日下午,他与朋友一起聚餐,餐后借着酒劲来了感觉,就到常去的体彩实体店买了1注当晚开奖的7星彩,投注号码完全是即兴选定的。当晚10点,他通过手机查阅7星彩开奖号码并核对彩票,发现自己中奖了。他非常平静地

同家人分享了中奖喜讯,家人起初还以为他在开玩笑,拿过彩票再次核对,才最终确信。

中奖者表示,他从1997年开始接触体彩,坚持至今,身边的一些同事不理解他为什么不中奖还一直买,他说:“生活中总是要有一些爱好,与他人打牌容易闹矛盾,还不如买彩票,既有机会中大奖,还能做公益,一举两得。”

中奖者说,作为一名老购彩者,他对7星彩的感情很深,但近几年这个游戏有点“落后”了。这次新7星彩上市有很多亮点,也激发了他对这位“体彩老朋友”的热情,能够中得500万大奖非常幸运,今后会继续坚持体彩这个爱好,支持体彩公益事业。

新7星彩上市以来,四川已经累计中出2注一等奖。本次新7星彩的上市,让更多人体验到这一体彩老牌游戏的魅力,为彩市注入了新活力。作为筹集国家彩票公益金的重要力量,体彩7星彩将继续为购彩者送出惊喜与希望,为公益事业贡献力量,为每个人的梦想增光添彩。(郑鹏)



7星彩一等奖中奖彩票

## 马尔康情侣刮中“甜蜜蜜”10万元奖金

5元面值的“甜蜜蜜”是体彩顶呱刮游戏中的经典款,不仅名字甜美,而且票面设计也非常走心。该票票面颜色以粉色和红色为主,上面画满了爱心,洋溢着温馨浪漫的气息,尤其讨得情侣、夫妻欢心。上市十余年来,“甜蜜蜜”为许多购彩者送去了惊喜,最近,一对来自阿坝州马尔康的情侣又收获了体彩的甜蜜好礼。

10月17日,入秋后的高原明珠马尔康已有丝丝凉意,卓玛和男友格桑手牵着手漫步在灯光璀璨的梭磨河畔,路过一家新开业的体彩实体店时,格桑提议试试运气。

看到二人进店,销售员老白放下碗筷热情地招呼他俩,卓玛也很快被销售柜中粉红色且充

满爱情韵味的“甜蜜蜜”即开票吸引,老白为他们取出两张“甜蜜蜜”,两人一人一张刮了起来。当第二个号码刮开一半后,卓玛兴奋地喊道:“我中了1000元!”随后,她又刮开全部覆盖膜,发现中奖金额不是1000元,而是10万元。

10月19日一早,格桑到四川体彩阿坝分中心兑付了该票奖金,阿坝分中心工作人员了解到是情侣中奖后,对他俩表达了祝福。

上市十多年来,顶呱刮在为购彩者送去无数惊喜的同时,筹集公益金超过了332亿元,为社会公益事业作出了重要贡献。体验顶呱刮,快乐做公益,赶紧到附近的体彩实体店刮开属于你的那份幸运吧!(阿坝分中心)



## 新7星彩令德阳购彩者双喜临门

10月11日,体彩新7星彩上市,四川购彩者首期便斩获全国唯一一注500万元头奖,省内各地购彩者都感受到了新7星彩的魅力。

在德阳,新7星彩上市后,购彩者纷纷前来捧场,他们有冲着7星彩新规来的,有冲着销售者开展的自主营销活动来的,也有冲着首期500万元大奖来的。

10月16日,新7星彩为德阳购彩者陈先生带来了惊喜。陈先生是30169实体店的老购彩者,销售员为其详细讲解了新7星彩规则,听到不需要连续对位选对位置号码就可以中奖后,陈先生立即写了以前一直购买的5注号码并投注。第二天,陈先生淡定地来到实体店,反复确认他中得二等奖后,笑着说:“也算不负所望,我用以前的号码投注,新7星彩给了我回报!”销售员也指着店内的7星彩宣传语说:“这里都写着呢,新7星彩为你的梦想添彩了!”

除了带来中奖的好运,新7星彩还为广汉的一位购彩者送来了一部华为P40 5G手机。恰逢四川省体彩管理中心开展新7星彩上市活动,第20102期的抽奖结果显示,德阳32001实体店一名购彩者中得手机一部。中得手机的李先生是7星彩的忠实“粉丝”,每期都会购买。李先生表示,7星彩新规则的实施对他没有影响,因为他是奔着500万元头奖去的,所以每期都

会采取倍投的方式购彩。没想到居然有好运能中得一部新手机,他觉得这是好运的征兆,会继续投注,为心中那个梦想寄托一份希望。

随着新7星彩上市,德阳购彩者的投注热情有增无减,越来越多的人体验到7星彩的魅力,四川体彩开展的上市活动也带给购彩者更多惊喜与期待。

(余沁)



7星彩二等奖中奖彩票



幸运购彩者中得手机一部